

2025年2月26日

株式会社GENDA GiGO Entertainment

# 「GiGO (ギーゴ) 」誕生から3月9日で3周年! 「3.9 GiGO(サンキュー ギーゴ)」3周年キャンペーンを開催

株式会社GENDA GiGO Entertainment(本社:東京都港区 代表取締役社長:二宮 一浩 以下「当社」)が運営するアミューズメント施設ブランド「GiGO(ギーゴ)」は、第1号店舗「GiGO 池袋1号館」が2022年3月9日(水)にオープンしてから今年で3周年を迎えます。これを記念して、GiGOグループのお店にて2025年3月1日(土)から3月31日(月)まで、「3.9 GiGO(サンキュー ギーゴ)」3周年キャンペーンを開催いたします。



## ■豪華景品プレゼントも!3周年を記念して3大キャンペーンを実施

今回のキャンペーンでは、これまで支えてくださった皆さまへの「ありがとう」と、これからGiGOが皆さまにお届けしていく「未来」が楽しいものになるようにという想いを込めて、「3.9 GiGO レイドミッションキャンペーン」、「<u>お</u>店に行くともらえる!3.9プレミアムリワードキャンペーン」、「3.9 GiGO3周年キャンペーン開催記念!# ハッシュタグキャンペーン」の3大キャンペーンを実施いたします。

キャンペーン特設サイト: <a href="https://campaign.gendagigo.jp/39gigo">https://campaign.gendagigo.jp/39gigo</a> ※同時に、GiGO ONLINE CRANEでもおトクなキャンペーンを開催いたします。 詳しくは各サービス内をご確認ください。



## ■「3.9 GiGO レイドミッション」キャンペーン

・キャンペーン名: 3.9 GiGO レイドミッション

·開催期間:2025年3月1日(土)~3月31日(月)

・対象店舗:全国のGiGOグループのお店 ※対象店舗はGiGOアプリの利用店舗一覧をご覧ください。

#### ・キャンペーン内容:

GiGOアプリの対象店舗へ期間中チェックインした全ユーザーの累計チェックイン数に応じて達成報酬をGet!

#### •報酬:

# ● 270,000チェックイン達成

→GiGOアプリ「全機種サービス券(会員ランクによって変動)」

※シルバー会員以下:300円分サービス券※ゴールド会員:400円分サービス券※プラチナ会員:500円分サービス券

●90,000チェックイン達成

→GiGOアプリ「全機種サービス券2枚 I

●30,000チェックイン達成

→GiGOアプリ内オリジナル「エンブレム」と「アイコン」



詳細: https://gigoapp.gendagigo.jp/news/2025/02/000417/index.html

# ■お店に行くともらえる!「3.9プレミアムリワード」キャンペーン

・キャンペーン名:3.9 プレミアムリワード

·開催期間:2025年3月9日(日)~3月31日(月)

・対象会員: GiGOアプリのプラチナ・ゴールド会員

※開催期間中にゴールド会員へ会員ランクがアップした場合も 対象となります。

・対象店舗:全国のGiGOグループのお店

※対象店舗はGiGOアプリの利用店舗一覧をご覧ください。

キャンペーン特設サイト:

https://campaign.gendagigo.jp/39gigo

・キャンペーン内容:

開催期間中、対象のGiGOグループのお店でスタッフにアプリ引換券掲示&合言葉を伝えるとGiGOオリジナルノベルティ「カラビナ付きクリアポーチ」をプレゼント!



※画像はイメージです

## ■「3.9 GiGO」3周年キャンペーン開催記念!#ハッシュタグキャンペーンも実施

3周年キャンペーンの開催を記念して、「GiGOグループのお店公式 Xアカウント」#ハッシュタグキャンペーンを開催いたします。Xアカウント(<a href="https://x.com/GENDA\_GiGO">https://x.com/GENDA\_GiGO</a> )をフォローの上で、該当の投稿をポストしてくださったお客さまの中から抽選で39名様に「GiGOオリジナルマフラータオル」をプレゼントいたします。

·開催期間:2025年3月9日(日)~3月16日(日)

・キャンペーン内容:

全国のGiGOグループのお店にある「GiGOロゴ」「Get into the Gaming Oasis」「ゲームのオアシスに飛び込め」を撮影して #39ギーゴ でポストしよう!

·SNSキャンペーン応募規約:

https://www.gendagigo.jp/cp/rtcp.html





※画像はイメージです

# ■ LEMONADE by Lemonica 5店舗限定「3.9GiGOレモネード」発売

3周年を記念して、期間限定で「3.9GiGOレモネード」を販売いたします。

·販売期間:2025年3月9日(日)~3月31日(月)

※なくなり次第終了となります。

#### •実施店舗:

LEMONADE by Lemonica 南町田グランベリーパーク店、LEMONADE by Lemonica GiGO総本店、LEMONADE by Lemonica イオンモール高岡店、LEMONADE by Lemonica GiGO大阪 道頓堀本店、LEMONADE by Lemonica ココノススキノ店

・ノベルティ: GiGOオリジナルステッカー



## ■プロバスケットボールチーム「サンロッカーズ渋谷」 GiGO Presentsの試合を開催



2025年3月12日(水)青山学院記念館にて「GiGO Presents サンロッカーズ渋谷VS川崎ブレイブサンダース」の試合が行われます。

詳細URL: https://www.sunrockers.jp/lp/game\_20250312/

- ・試合当日、来場者全員に、GiGOからの記念グッズをプレゼント。
- ・無料クレーンゲームなど、GiGOのコンテンツを会場にて体験。

GiGOが応援するサンロッカーズ渋谷のGiGO記念試合を、ぜひお楽しみください。

さらに、試合会場に近い「GiGO渋谷」「GiGO渋谷宮益坂」2店舗では、サンロッカーズ渋谷の応援企画を実施します。 試合の前後には、ぜひ「GiGO」の渋谷2店舗にお立ち寄りください。

- ・「選手の応援メッセージ受付ボードの設置」
- ・3月12日の試合に勝利すると応援割引として、「サンディー焼き」が3月31日まで500円→300円(税込) ※詳細は、渋谷2店舗の公式Xにてお知らせいたします。

GiGO渋谷 店舗X: <a href="https://x.com/GiGO\_Shibuya">https://x.com/GiGO\_Shibuya</a> GiGO渋谷宮益坂 店舗X: <a href="https://x.com/GiGO\_ShibuyaM">https://x.com/GiGO\_Shibuya</a>

#### ■サンロッカーズ渋谷とは

プロバスケットボールリーグB.LEAGUE B1に所属する、東京都渋谷区をホームタウンとするクラブ。歴史ある実業団バスケットボールクラブ「日立サンロッカーズ」が、2016年のB.LEAGUEの発足に合わせ「サンロッカーズ渋谷」としてプロバスケットボールリーグ最高峰のB1リーグに参戦。2022年よりクラブはセガサミーグループの一員となり、一丸となってリーグ初優勝をめざしています。

2023年7月より「GiGO」は「サンロッカーズ渋谷」と2023-24シーズン オフィシャルパートナー契約を結んでおり、今年で2シーズン目を迎えます。

#### ■GiGOの意味



## Get into the Gaming Oasis=ゲームのオアシスに飛び込め!

どんな時代であっても、人々の欲求を「リアルな場」で満たし進化し続けること、これが新しいゲームセンターの価値だと考えています。人々の欲求を満たすオアシスであり続ける。それを表すキーワードが「Get into the Gaming Oasis=ゲームのオアシスに飛び込め!」であり、その頭文字をとって「GiGO(ギーゴ)」といたしました。

-報道関係からのお問合せ先 -

株式会社GENDA GiGO Entertainment

担当:古平•鶴

取材のお申し込み<a href="https://www.gendagigo.jp/contact/coverage\_form.html">https://www.gendagigo.jp/contact/coverage\_form.html</a> 撮影のお申し込みhttps://www.gendagigo.jp/location\_form.html

TEL: 03-6404-8581 / FAX: 03-6404-8590

e-mail: gge-pub@gigo.co.jp https://www.gendagigo.jp/

※記載されている会社名、製品名は、各社の登録商標または商標です